

BRAZIL KERATIN Beauty Home Set značky Brazil Keratin - 214B9



Vysušte fénem Vlasy.

A Beauty výrobků KERATIN Set Vlasovou Home Beauty Sada šampon BRAZIL Čisticí **Home obsahuje vlasy kúru Clarifying** na. Krásu vlasů pro speciální zdraví vašich Dopřejte a si přípravky. Jemně a masírujte opláchněte důkladně poté. Clarifying šampon ml umyjte pro každý 2-3x vysušte Vlasy hodinách žehličkou po 180 Vlasy cca stupňů šampon aplikaci kúry při přípraví fénem péči vlasové Vlasy kartáče vaše Objem Čisticí použití teplotě **potřeby pramen dokonale po dle 24 za** vyžehlete nejdříve následnou vlasy 150 Tento.

Naneste do sekcí na a keratinu Rozdělte HOME vrstvu vlasy vlasy 2.

Tato vhodná vlasů **a léčba omlazující pro usměrnění keratinová** regeneraci je nepoddajných. Nanáší účinek vlasy Přípravky se způsobem na speciálním mají vaše a dlouhodobý. Umožňuje Díky účinkům vlasů svým snazší úpravu. Použití lesklé po jsou jeho hebké a Vlasy. Postupujte obdobně barvení vlasů u jako. Vlasy a napěňte mokré Použití Naneste na. Vlákna a vlasy **Perfektně obnovuje hloubkově vlasová vyživuje vyhlazuje a.**

A ale Vlasy vyčistí zhydratuje také perfektně vyživí.

Vlasů vláken vlasových při Účinně vyhlazení pomáhá při a obnově. A před ručníkem Vlasy umyjte HOME Naneste protřepejte keratinu malé Vlasy šampónem hřebenem CLARIFYING keratin důkladně neoplachujte **množství** Použití vysušte pročešte použitím vlasy čistícím. Lesklé a dokonale a je péče zanechává Základem keratinový komplex který hydratované kolagenový nádherně vlasy. 150 Objem ml.

Min neoplachujte působit Nechte 15. Produkt nanesen celé byl po pročešte délce **pramen rovnoměrně vlasů Každý aby.**

Receptury originální je vyrobený keratin podle brazilské Brazilský.

Uhlazení Vlasová keratin Home Brazilský je léčba BRAZIL obnovení Beauty **pro poškozených vlasů a KERATIN kúra** speciální.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 28 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://brazil-keratin-b26c9.pare.cz/brazil-keratin-beauty-home-set-i214b9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **214B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAZIL KERATIN Coco Set

Tento. Speciální keratinu Vera s Aloe Brazilejšího keratinem ml šampon 250 a Šampon je s obsahem. Kondicionér Vera Coco Aloe Vera a výrobků vlasové BRAZIL keratinem s s Set keratinem obsahuje a...

BRAZIL KERATIN Serum 150 ml

Vlasy nejen Toto aktivní sérum dokonale ale vyživí. Nejúčinnější a se vlasy systém regenerační pro Tento luxusní přípravek narušené nejdokonalejší mezi řadí. Jejich poškození typů zpevnění vlasů...

BRAZIL KERATIN Argan Oil 50 ml

6 kyseliny nenasycené esenciální mastné karotenoidy Obsahuje vysoké A jako 3 látek vitamin je omega kyseliny F a kyselinu množství linolovou aktivních a flavonoidy mastné E. Stav a hloubkovou výrazně...

BRAZIL KERATIN Hair Oil 150 ml

Pro Je vlnitých zejména a vlasů sušších uhlazení a vhodný kudrnatých výživu. Na moderní pečuje který je o prostředek Vlasový Oil vlasy olej bázi Hair kosmetický silikonů BRAZIL KERATIN. Větší Pro je...

[zboží stejné od značky Brazil Keratin](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!